

支部加协会 协会联农户

鄆城10万农民有了致富引路人

□记者 吴宝书 通讯员 曹晓旺 报道

本报鄆城讯 在发展市场经济的道路上,农村党支部工作的着力点放在哪里?鄆城县按照“支部加协会,协会联农户”的工作模式,使农村党组织为百姓服务的活力明显增强,全县10万农民致富路上有了引路人。

随着市场经济的发展,鄆城许多农村依托传统或地域优势,形成了各具特色、颇具规模的经济增长点,出现了一些专业村。但随着市场竞争的不断加剧,千家万户的“小生产”无法适应千变万化的“大市场”,破解农村经济组织化难题成了农村经济发展的“瓶颈”。

鄆城县以建立专业协会为载体,积极探索农村经济发展和基层组织建设“双赢”的新模式,在全县开展了“支部加协会,协会联农户”活动。目前,全县农村已发展各类专业协会160多个,会员10余万人。协会通过产前、产中、产后统一服务,把分散的农户组织起来一起进入市场,有效提高了农民抵御市场风险的能力,形成了以协会为依托的蔬菜、果品、畜牧、中药材、农副产品加工等区域性支柱产业。

支部加协会,重点是单个农民无法做到的一些事情办好。彭楼镇前牟村养鸡协会成立后,重点搞好“五项服务”,即信息服

务、技术服务、物资服务、销售服务、维权服务,现在,协会已有30多人在外地传授技术,他们通过电话、上网与外地客商商谈产品价格,产业化优势基本形成。

支部加协会的另一个重要作用是把产业做大,把产业链拉长。鄆城镇胡窑村桃花协会成立后,不断寻求新的增收门路,组织党员到肥城、安徽砀山等地多方考察,上马了桃木挂件、桃木剑等桃木雕刻深加工项目,并与砀山达成桃罐头、桃汁加工厂建设项目,促进了农民增收。

在搞好村级行业协会的基础上,鄆城县委把村级协会向乡级拓展。依托舜王城中药材大市场,成立了彭楼镇中药材协会,大力推广中药材种植,优化调整农村产业结构;依托伊诺清真食品有限公司等龙头企业,成立了旧城镇羊养羊协会,引导群众发展规模养殖业;立足滩区林业资源丰富的实际,依托晨鸣集团等龙头企业,成立了以旧城、临濮、箕山、红船和李进士堂为主的木材协会。目前,全县初步形成了以回什镇、旧城镇为主的木业,以彭楼镇为主的中药材,以什集镇、古泉办事处为主的蔬菜瓜果,以凤凰镇为主的大蒜,以大埕、董口、临濮为主的食用菌等农业产业化基地。



△什集镇种植协会会长路修胜(右二)指导协会会员进行蔬菜病虫害防治。

□吴宝书 报道

荣成口岸截获 200余公斤废旧鞋服

□袁强 毕鹏飞 报道

本报荣成讯 近日,荣成检验检疫局对来自韩国仁川的旅客履行检验检疫时,通过X光机的图像发现有一大型行李袋中装有疑似鞋类的物品,且大小不一,检疫人员遂请携带者配合开包检查,发现袋内装有不同的款式、颜色、型号的旧鞋,约123公斤,对紧随其后的另外两个同样大小行李进行检查时,发现里面装满了不同款式、规格的旧服装,约95公斤。

按照规定,出入境人员禁止携带废旧物品、放射性物质以及其他禁止进境物等相关要求,荣成检验检疫人员对查获的废旧服装、鞋类物品依法予以退运。

街道建起网上 “大学生党员活动之家”

□杨涛 赵明 报道

本报沾化讯 为妥善解决返乡大学毕业生党员组织关系转接和管理问题,沾化县富国街道党工委利用QQ群、网络学习等阵地,建立起“大学生党员活动之家”,为大学生提供组织学习和就业创业联系平台。

“活动之家”及时上传学习资料,由大学生党员自主安排时间学习,确保党员理论学习不掉队。同时通过QQ群为返乡大学生党员提供培训、就业、创业扶持政策等各类信息。依托沾化县人才服务示范基地及人才创业示范项目,建立返乡大学生就业创业见习基地和创业孵化基地,并设立10万元的创业基金,为返乡大学生党员创业提供资金支持,鼓励他们自主创业。目前,共为28名返乡大学生党员办理求职登记,推荐18名到相关企业工作,帮扶6名返乡大学生自主创业。

“泰山慈善”救助 困难群体13万人次

□记者 姜言明 通讯员 付刚 胡笔 报道

本报泰安讯 9月上旬,家住泰山区岱庙街道南关社区的崔雪梅,在泰山区慈善总会“恒基慈善送希望”特困大学生救助活动中,领到了4000元助学金。据悉,崔雪梅是此次“恒基慈善送希望”活动中获救助的全区50名特困大学新生之一。

泰山区慈善总会自2005年成立以来,利用善款广泛开展救助项目和专项救助活动,形成了“助困、助医、助学、助残、助老”五大救助格局。几年来,全区累计支出救助款项2900余万元,救助困难群众13万人次,形成了独具特色的“泰山慈善”品牌。

同时,该区积极引导企业和个人建立慈善冠名基金,社区(村)建立慈善互助基金,开展集中募捐、冠名募捐、爱心义捐等方式,拓宽了募集渠道。截至目前,全区慈善定向基金过千万元的企业达到了6家,新增加冠名基金项目18个,签订定向慈善基金总数达到了74个。

鱼台—— 755名党员干部“一对一”帮扶特困户

□记者 王德璇 通讯员 赵磊 晨曦 志刚 报道

本报鱼台讯 “大爷的病好些了吗?家里还有什么困难,咱们想法子解决。”9月23日,在鱼台县张集镇西刘村一所院落里,县规划局副局长刘鲲鹏提着鲜奶、方便面等食品径直走进了屋内,熟练地和房屋主人薛淑兰打着招呼。

9月4日,鱼台县召开全县党员干部驻村联户工作推进会议,组织755名科级以上干部和驻村第一书记“一对一”联系755户、1919名城乡特困党员群众,确保每个领导干部都有困难家庭联系户,每个困难家庭都有党员干部联系。刘鲲鹏在结对帮扶的过程中了解到,薛淑兰今年62岁,患有肺心病的丈夫长年吃药打针,并丧失了劳动能力。儿子也因2009年的一次车祸导致大脑受伤,仅治

疗费就花掉40余万元,儿媳妇不堪家庭重担离婚出走,留下一对正在上初中的儿女。看到这个家庭的生活窘境,刘鲲鹏在不到两天的时间里,三次去薛淑兰家了解情况,一天拨打20多个电话与县民政、教体等部门联系,帮助申请低保救助和大病救助,落实一双儿女的贫困生补助。

在本次帮扶特困户活动中,鱼台对全县城乡低保家庭中的特困家庭进行了调查摸底,建立统计台账,每名驻村干部都联系1—3户贫困家庭,帮助这些困难弱势群体解决就业创业、就医就学、生产生活等方面的实际困难。截至目前,全县755名党员干部共制定帮扶措施1360条,上门走访慰问困难群众800余人次,送出帮扶资金7万余元,梳理群众反映的急难问题126个,协调解决80多件。

巨野千名党员干部 基层结穷亲

□记者 吴宝书 通讯员 徐芬芬 报道

本报巨野讯 双节期间,巨野县1109名副科级以上党员干部被派往792个行政村,与贫困户“结穷亲”,自掏腰包进行帮扶。

驻村后,这些党员干部通过深入走访,了解民忧民怨,针对农村低保、五保家庭、老弱病残家庭,除给予物质帮助、精神慰藉外,还结合其贫困状况出谋划策,如送信息、送技术、联系就业机会等,直到帮助他们摆脱生活困境。

费县一企业 获38项国家专利

□记者 王洪涛 实习生 王晓霞 通讯员 刘学慧 报道

本报费县讯 “传统旋切板皮是人工用锯将木料剖开,3个人一天只能剖开2方木材,效率低;我们自主研发的加厚皮旋切机,两个人一天能剖开150—200方木材,还可大幅节约原材料。”9月24日,费县金利旋切机械法人代表朱景振告诉记者,得益于这项专利技术,今年以来在国内机械制造业普遍下滑的背景下,今年产值逆势增长了30%以上,20个职工年创产值2000万元以上。在自主创新方面,该厂每年投入60万—70万元,开发出了多款性能先进的旋切机设备,先后获得国家专利38项。

金利是费县提升企业自主创新能力的缩影。费县把科技创新作为提升企业核心竞争力的关键,今年1—8月,共帮助企业申报国家级和省级创新基金项目2项,国家火炬计划1项,国家863计划预选项目1项,省级星火计划项目3项。下达市级创新基金项目2项,获得专项扶持资金25万元。2013年上半年,全县高新技术投资占全部投资比重的15.6%,比去年提高4.4个百分点。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333



重阳特惠5套

黄金周销售火爆 循众再次加推 220-320m²湖景豪宅 前10名享89折 送3000元/m²豪装



恒大集团同世界豪宅体验 全球富人阶层首选大平层 世界十大豪宅中大平层占七席



3.5米层高实体样板间 演绎豪宅轩阔尺度



荣耀城央贵脉之上 稀世凡尔赛御景园林 精工钜制豪阔平层官邸 5000余平超五星铂金会所 豪华露天泳池 温泉泡池 满屋名牌 奢装典范 全程优质教育配套 贵族礼遇物业管理



贵宾专线 0531+ 5877 1777

项目地址: 济南市文化东路与山大路交叉口 投资商: 恒大集团 / 联合推广: 达文东方